
30در شکل مقابل . 1


A  وBC=BE=AE   تعیین کنید مثلثABC چه نوع مثلثی می باشد؟ ،  

    ( متساوی الاضلاع1

 ( قائم الزاویه 2

  ( قائم الزاویه متساوی الساقین3

 ( متساوی الساقین4

 کدام است؟ ACی . اندازه12BDدر شکل مقابل . 2
1 )18 2 )5  
3 )6 4 )9 

 

 تواند باشد؟باشد، ضلع سوم چند مقدار متفاوت می 4و  3اضلاع مثلثی اعدد صحیح هستند. اگر دو ضلع این مثلث . 3

 1 )2  2 )3  3 )4  4 )5 

 

متر  10برابر با  ABخط از پنج مربع مساوی تشکیل شده است. اگر طول پاره باغچهیك . 4

 باشد؟باشد، مساحت کل باغچه چند متر مربع می

  مربعمتر  50 (2 مربعمتر  10 (1

 مترمربع 125 (4  متر مربع 25 (3

 اند؟نهشتهمحتماً زیر، دو مثلث برابری های در چند تا از حالت. 5

 الف( یك زاویه و دو ضلع

 ب( یك ضلع و دو زاویه

 ج( سه زاویه و یك ضلع

 د( سه ضلع و یك زاویه
 ( چهار تا4 ( سه تا3 ( دو تا2 ( یکی1

 با توجه به متن داخل کادر، به دو سؤال زیر پاسخ دهید.

های مثلث


ABC  و


EFD نهشتند.با هم برابرند. یعنی هم 

D̂Ĉاگر    وB̂Ê  های نوشته شده روی شکل به سؤالات پاسخ دهید.باشد، با توجه به اندازه 
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 های زیر به درستی آمده است؟یك از گزینهدر کدام مقدار . 6
1 )20 2 )20- 3 )10 4 )10- 

 برابر است با: ACاندازه ضلع . 7
1 )15 2 )25 3 )35 4 )45 
 

ADEBدر شکل مقابل . 8  ،CDAB ،


 ADCABEهای داده شده، کدام رابطه حتماً درست ، با توجه به تساوی

 است؟
1 )AB BC  
2 )AE AC  

3 )AB AC  

4 )AE BC 
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